ACTIVITE 1 Correction ‘

1. Bastien doit remettre les dominos dans ’ordre suivant :

3. Voici la droite complétée :
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ACTIVITE 2 Correction ‘

Afin de savoir qui a raison, il faut comparer les trois fractions données par Sofien, Helena et Jérémy.

20
La fraction qui a le plus grand dénominateur est celle de Jérémy (%> et de plus 5 x 7= 35. On a donc :

3 3x7 21

2 — =2 (Sofien).
5= 5x7 35 (Sofien)

4 4x5 20

z_ — =V (Helena).
7= 7Tx5 35 (Helena)

On en conclut donc que :
e Les fractions d’Helena et de Jérémy sont égales. Jérémy a donc tort.

21 20
e Comme 21 > 20 alors 35 > 35 Ainsi c’est Sofien qui a supprimé le plus d’icones.



